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SPRAWDZIAN 6 Wersja A

PRACA, MOC, ENERGIA MECHANICZNA

1.

2.

3.

8.

Staszek jaducy na rowerze wykonuje prace w sensie fizveznym, Wskaz, czy zdanie jest prawda czy falszem.
A. Prawda. B. lalsz.

Do wielkosci fizvezne; dopasuj odpowiednia jednostke,
21 stlaA/B/C/D

22.praca A/B/C/D

23.mocA/B/C/D

2.4. energia kinetvezna A/B/C/D

A. d7ul B. metr C. niuton D. wat

Adam zadzialal sia 2350 N i przesuna? szafe na odleglosc 3.6 m. natomiast Marcin zadziatat sitg 130 N1 przesunal
te szafe na odlegloéé 2 m, Adam wykonal A/ B pracg niz Marcino €/ D.
A. mnicjsza B. wicksza c. 60017 D.3]

Stlnik | w czasie 3 minut wykonat prace 600 J. W tym samym czasie silnik 1T wykonal prace 480 1. Na podstawic tej
informac) mozemy powicdzicé, z¢ silnik [ pracowal 2 A/ B maocy niz silnik 11
A, mnigjsza B. wicksza

Toczaey sic po podiodze koralik ma wzglgdem podiogi
A. tylko energig kinetyczna. B. tylko energie potencjalna.
C. energie potencjalng i Kinetyezna,

Spadajace z trzeciego pigtra klucze majy
A. tvlko energig Kinetyezna. B. tylko energig potencjalna.

C. energig potencjalna 1 kinetyezng.

Upuszezony na wagy sprezynowa adwaznik powoduje Scisniecie sprezyny wagl,
Cnergia kinetyczna odwaznika tuz praed zetknigciem sie z szalkq wagi jest

A. mnicjsza od energii potencjalne) sprezvstoscl Scismigtej sprezvny,
B. wicksza od energii potencjalnej sprezystodei Scisnigie] sprezyny.
C. rdwna energii potencjalne) sprezystosci Seisnigie] sprezyny.

Kasia treyma na dloni ksiazke. W ukladzie Ziemia-ksiazka sila, ktora dloi Kasi dziala na ksiazke. jest sila
A. sewnglrzna. B. wewnelrzng.
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9, Uczen cheial obliceye prace wykonana przy przesunigeiu Klocka ciagnigtego po stole przy uzveiu sitomierza

Szkota podstawowa

Za pomoca 2WYKlej linijki #mierzyi jeden raz drogg przebyty precz Klocek. Podaj mozliwy wynik pomiaru z odpo-

wiednia dokladnoscia.

A. 22 cm B. 22.35¢m €. 22.355cm D. 22.3tm

N

10. Urupeiny rdanic. Wybierz poprawng odpowied? sposrod 112 oraz jej whadciwe uzasadnienia sposrdd A 1B.
Tarebkg z¢ spinaczami upuszczamy £ halkonu tak. ¢ spada swobodnic do rak osoby, ktora stoi na chodniku.
Fnergia mechaniczna torebki podczas ruchu w dot

| i f ; : g
] A. w ukladzie torebka-Ziemia na torebke nie dziata zadna sita

. jest zachowana,
I 1. jest zachowa l ZEeWnetrZna.

|

s J poniewaz : = :
| B. w uktadzie torebka-Ziema na torebkg dziala sia

l 2. nic jest zachowana, s
A2 S8 | Zewnglrzna, ktora jest sila oporu powielrzi.

| ==y [

|
|

11. Podezas preesuwania biurka wykonujemy pracg 3500 J, Odleglosé, na kiora przesuniemy biurko, gdv zadzialamy

na nie sita 0 wartosei 1,1 KN. wynost
L S000m B.>m C. 12

N

m D.1.25m

12. Czas.wkorym urzadzenie o mocy 50 W wykonuge pracg 1.2 kJ, wynostA/Blub C/D
Al mini23s B. pol minuty C.75s D. 30

13. Odbitaw girg pilka porusza si¢ coraz wolnicj — a7 do zatrzymania, Pracg hamowania pitki wykonuje glownic sila
A. przyciagana ziemskiego. B. OPOTOW POWICITZA.

14. 7 poiki znajdujacej sig na wysokosci 123 cm spada ksiazka. Szybkosc, 7 Jaka ksiazka uderzy w podioge, WYnosi
ASE B. 24 7 €.35% D.24 %

15. Praca wykonana przez samochod o masie | L Kwory rozpedza sic od szybkosci 10 % do szvbkosci 20 % WVnosi

A 300K B. 250 KJ C. 44 D. 130K
16. Wikres obok przedstawia saleznosé mocy pewnego urzadzenia Pl
od czasu. Dokoncz ponizsze zdania na podstawie analizy danvch ‘ A T et
7 wykresu. 30T- _———-—
161, W crasie pierwsze] minuty urzadzenie wykonalo prace A/B. 20 §--de e T
16.2. W drugiej minucie urzadzenic wykonalo pracg €/ D od pracy 10 \ :_ - = ,.. o
w trzecicj minucic 0 E/F. Gkl (ORI AR O VS
A 600 k) B. 10K 0 05 1 15 2 25 3 timin)
C. mnig)szi D. wigksza
E. 3300kl F.300K)

AUTOR: Barbara Sagnowska, Katarzyna Nessing

oo v

Sprawdziany wiclostopniowe



w[}:g Fizyka | Swiat fizyki | Klasa 7 Szkola podstawowa

17. Przeanalizuj ruch skoczka po odbiciu si¢ od trampoliny i uzupetnij ponizsze zdama.

1§ MR 0S40 0jpely

173. Tuz przed odbiciem skoczek ma wzgledem powierzchni wody encrgig A/ B.

17.2. W miarg¢ ruchu w gorg jego energia kinetyczna €/ D, a potencjalna E / F.

17.3. Tuz przed zanurzeniem si¢ w wodzie skoczek ma wzgledem powierzchni wody cnergic G / H.

A. Kinetyezng B. potencjalna
C. maleje D. rosnie¢
E. malcje F. rosnic
G. kinelyezna H. potencjalna

18. Wykaz, 7e jesli pojazd porusza sig ruchem jednostajnym, to moc jego silnika mozemy obliczvé ze wzoru P = Fu,
edzie I jest wartoscig sify ciagu silnika, a v szvbkoscia pojazdu,
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